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A MUNKÁSPÁRT OLYAN ÁLLAMOT AKAR, AMELY POLGÁRAI SZÁMÁRA BIZTOSÍTJA, 
HOGY VERSENYKÉPESEK LEGYÜNK A NEMZETEK VERSENYÉBEN. OLYAN ÁLLAMOT, 
AHOL MINDENKI DOLGOZHAT, AHOL INGYENES AZ EGÉSZSÉGÜGY, AZ OKTATÁS, 
AHOL A NÉPI ELLENŐRZÉS MEGAKADÁLYOZZA A KORRUPCIÓT - SZÁMUNKRA EZ 
AUGUSZTUS 20-A ÜZENETE.

NORMÁLIS ÉLETET, 
NORMÁLIS ÁLLAMOT!
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A GYŐZELEMTŐL A KÍNAI 
ÁLOMIG

A japánok elviszik a termést, kipusztítják 
a földeket. A gyerekeik szeme láttára 
erőszakolják meg a falu asszonyait, vá-
logatás és irgalom nélkül. A japán pa-
rancsnok bosszút áll a csatában megölt 
japánokért. A falu hentessegédjét kény-
szeríti arra, hogy élve nyúzza meg 
az egyik ellenállót, úgy, ahogyan a disz-
nók bőrét húzza le. 

Három éve olvastam ezt Mo Jen kínai 
író könyvében, a Vörös cirokmezőben. 
Abban az évben kapott Nobel-díjat, de 
bevallom, addig nem is nagyon tudtam 
róla. A könyv nagyon mélyen megérintett. 
A háborúról bizonyára Önök is sok művet 
olvastak, rengeteg fi lmet láttak. A mi 
nemzedékünk számára az „Emberi sors”, 
a „Szállnak a darvak”, a „Hétköznapi 
fasizmus” adták meg az alaphangot, és 
persze olyan regények, mint az „Abigél”, 
a „Budapesti tavasz” vagy éppenséggel 
az „Oroszlánkölykök.”

Mo Jen könyve egészen más. Egy csa-
lád szenvedéseit írja le a második világ-
háborúban. Nem a nagy csatákról szól, 
nem a Kínai Népi Felszabadító Hadsereg 
olyan nagyszerű hadvezéreiről, mint Csu 
Te vagy Peng Tö-huaj. Nem a lánglelkű 
forradalmárokról, Mao Cetungról vagy 
Csou En-lajról. A kínai parasztról szól.

A japánok jöttek, láttak és gyilkoltak. 

Persze, mondhatni: nem csak a japánok 
öltek! Ez is igaz! Mo Jen regényében 
a kínai parasztkatona hosszasan vívódik, 
de nem kegyelmez meg a sebesült japán 
lovas katonának, kettévágja a kardjával. 
Szeretne megkegyelmezni, de nem tud. 
Tudja, hogy embertelenül cselekszik, 
de tudja, hogy ez a katona, vagy más 
katonák, újabb csecsemőket fognak 
a kúthoz csapni. Vagy ők, vagy mi. Halál 
vagy élet. Ilyen egyszerű! A kínai paraszt 
tudja: ez a föld Kína, nem a kínaiak men-
tek Japánba, hanem a japánok Kínába. 
Ez is ilyen egyszerű!

Belegondoltak Önök, hogy milyen 
keveset is tudunk arról, ami a kínai 
népnek jutott osztályrészéül a háborúban? 
Nekünk a második világháborút a szovjet–
német front, a holokauszt, Magyarország 
megszállása, esetleg az afrikai front 
jelenti. De semmit, bántóan semmit 
sem tudunk a japánok háborújáról Kína 
ellen. Tudjuk-e, hogy 20 millió kínai 
ember halt meg, esett el, pusztult el 
a háborúban? Tudjuk-e, hogy a japán 
militaristák ugyanúgy ki akarták irtani 
a kínaiakat, ahogyan a német fasiszták 
a szlávokat, vagy éppenséggel a zsidókat 
és a cigányokat? Tudjuk-e, hogy a japán–
kínai háború fő terhét Mao parasztkatonái 
vitték a vállukon?

Kína fantasztikus sikereire gyakorta
rácsodálkozunk. De vajon belegondo-
lunk-e, hogy e sikerek gyökerei valahol ott 

húzódnak a kínai hegyekben, az egykori 
csatatereken? Az éhező, nyomorúságosan 
öltözött kínai parasztban volt hit és 
erő, hogy szembeszálljon a jól táplált, 
jól felszerelt ellenséggel. Hitt erkölcsi 
fölényében, hitt abban, hogy a kínai nép 
ötezer éves kultúra megtestesítője. Tudta, 
hogy Kínát meg lehet szorongatni, de 
nem lehet legyőzni. Tudta, hogy Kínát 
senki sem veheti el a kínaiaktól.

A kínai paraszt, a földműves, a föld
nélküli proletár, a kisboltos, a maroknyi 
városi munkás a japánok elleni küz-
delemben még valamit megtanult: tartós 
békét és biztonságot, jólétet és társadalmi 
harmóniát csak egy új Kína teremtheti 
meg. Már nem hitt Csang Kaj-sek 
szavainak, nem hitte el, hogy a tőkés úton, 
az amerikaiak útján boldogulhat. Az ő ál-
ma akkor az új és demokratikus Kí-
na, az új és szocialista Kína lett. Ez az új 
ország született meg 1949 őszén.

Most, 2015 őszén együtt ünneplünk 
kínai barátainkkal. Tudjuk, hogy 
felmérhetetlen emberi és anyagi áldo-
zatuk nélkülözhetetlen volt a fasizmus 
legyőzésében. Tiszteljük a kínai nép 
sok évtizedes küzdelmét a hegemónia, 
az egypólusú világ minden formája ellen, 
következetes kitartását a békés egymás 
mellett élés bandungi elvei mellett.

Tiszteljük a kínai nép ragaszkodását 
saját értékei megőrzéséhez. Minden 
nép fejlődése egyedi és utánozhatatlan. 
Minden nép joga, hogy megválassza 
fejlődése útját. A kínai sajátosságú 
szocializmus a kínai álom, a minden-
oldalúan fejlett, harmonikus társadalom 
felépítése felé jelent utat a kínai emberek 
mai nemzedékének.

A japán agresszorok feletti kínai 
győzelem 70. évfordulóján nem feled-
hetjük, hogy a Kínai Népköztársaság ma 
is a nemzetközi béke fontos biztosítéka. 
Kína léte és ereje nélkül szabadabban 
cselekedhetnének azok az erők, amelyek 
saját érdekeik, saját gazdagodásuk 
érdekében nem rettennek vissza attól, 
hogy újabb háborús öldöklésnek és 
pusztításnak tegyék ki az emberiséget.

 

Thürmer Gyula
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HÉTBŐL-HÉT
  MIT GONDOL A MUNKÁSPÁRT?
RÖVID HÍREK – RÖVID KOMMENTÁROK

 

 5. Összeütközött két személyvonat az Aszód-Balassagyarmat 
vonalon, a balesetben 21-en sérültek meg, közülük ketten 
súlyosan. A két szerelvényen összesen 30-40 ember utazott.

Munkáspárt: A konkrét balesetnek milliónyi oka lehet. 
Remélhetőleg ki fog derülni, nem tussolják el az ügyet, nem 
vitetik el a balhét egy „jegykezelővel”. Ugyanakkor kíváncsian 
várjuk a kormány válaszát arra, hogy miért nem jut elég pénz 
a vasutakra.

6. Majd 700 millió forintnyi EU-pénzből közszolgálati etikai és 
integritástréninget szervezett a kormány. 

Munkáspárt:  Sajnos, nem lehet egy fenékkel két lovon ülni. El 
kell dönteni, mi a fontos: a pénz, amit a munkámért kapok, 
vagy a társadalmi haszon, amit a munkámmal szolgálok. Ha 
a pénz a fontos – mert különben tönkremegyek, vagy 
elveszítem üzleti pozíciómat – akkor nem válogatok 
az eszközökben, azzal szerzem meg a szükségleteimet, 
amivel lehet. Ha a társadalmi hasznosságáért végzem a mun-
kámat, akkor olyan rendszer kell, amelyik ezt méri, ezt 
értékeli. Attól, hogy küzdünk a korrupció ellen, a rendszer 
még nem a társadalmi hasznosságot fogja értékmérőnek 
tekinteni, de lehet kelteni a látszatot, hogy tudjuk, mi volna 
tisztességes. A „közszolgálati etikai és integritástréning” 
csupán látszatküzdelem. 

7. Hende Csaba honvédelmi miniszter fontos feladatnak nevezte a 
balti légtér védelmében való magyar részvételt a kecskeméti légi 
bázison tartott ünnepségen múlt hétfőn, ahol az egy héttel később 
négy hónapos küldetésre induló kontingenst búcsúztatták. Az 
ünnepségen részt vett többek mellett Colleen Bell, az Amerikai 
Egyesült Államok nagykövete is a Honvédelem.hu beszámolója 
szerint. Hende Csaba hangsúlyozta: Magyarország a NATO 
tagjaként elkötelezetten gondoskodik fegyveres erejének 
fejlesztéséről, hogy önmaga védelmén túl hozzájárulhasson a 
közös védelemhez. Napjainkban a balti légtér Európa és talán az 
egész NATO legbonyolultabb légterévé vált – utalt a miniszter 
az ukrán válság következtében kialakult feszült nemzetközi 
helyzetre. A magyar fegyveres légvédelmi készenléti alegység 
négy Gripen vadászgéppel Litvániába, a Siauliai repülőtérre 
települ és innen hajtja végre feladatait négy hónapon keresztül.

Munkáspárt: Bátor emberek élnek a Baltikumban, ha 
Magyarországra merik bízni légterük védelmét. De lehet, 
hogy éppen ezért kell az amerikai nagykövetnek is ott lennie 
egy magyar ünnepségen, hogy megnyugtassa a szerencsétlen 
baltiakat: nyugi, mi védünk meg benneteket, nem a négy 
magyar Gripen!

1. A Fidesz szerint az MSZP által támogatott Gyurcsány- és 
Bajnai-kormány tönkretette Magyarországot, a szocialisták 
kormányzásának végén nem gazdasági növekedés volt, hanem 
brutális visszaesés. A kormánypárt frakciója ezzel Burány 
Sándor MSZP-s országgyűlési képviselő szavaira reagált, aki 
arról beszélt, hogy a magyar gazdaság növekedésének üteme 
lassul, eközben a fi deszes strómanok egyre gyorsuló ütemben 
gazdagodnak, a lassabb növekedésért pedig az Orbán-kormány 
gazdaságpolitikáját tette felelőssé.

Munkáspárt: A kínos az, hogy mindkét félnek igaza van. De ezek 
is csak fölösleges szócséplések, úsztatgatják a gumikacsát 
a pancsolójukban. Senki nem beszél a valós problémákról, 
az emberek hétköznapi gondjairól, s az hagyján, hogy nem 
beszélnek róla, de eszükbe sem jut, hogy tenni kellene valamit 
az egyre hatalmasabb nyomor ellen. Persze, migránsgond és 
reformpropaganda köti le mindenki fi gyelmét. Már, aki tud 
erre fi gyelni a napi kenyér megvásárlásának kérdése mellett. 
Annak örülnek, ha nem gondolkodunk, mert még rájönnénk: 
az egész országot a saját pancsolójuknak tekintik.

2. Helyenként csaknem egy méterrel keskenyebbek lettek az utcák 
a XVIII. kerületben a csatornázás utáni újraaszfaltozáskor. 
Másutt csatornafedők állnak ki az útburkolatból. A kivitelezők 
egyike Mészáros Lőrinc cége, amely a CDM konzorcium 
tagjaként a legtöbbet nyerte a fővárosi csatornázáson.

Munkáspárt: Már megint kötözködnek az emberek. Olyan 
kicsinységek, mint a nem biztonságos, helyenként szinte 
járhatatlan utak, kit érdekelnek, ha a szent magánprofi t a cél?! 
Az, hogy mikor kinek a neve hangzik el, ne tévesszen meg 
senkit. Jut belőle mindenkinek. Már, akinek szánják.

3. Egy nőt megütöttek ismeretlen verőemberek Józsefváros 
hivatalos ünnepi megemlékezésén. A Kocsis Máté vezette 
kerület augusztus 20-i megemlékezésére a polgármestert 
vehemensen támadó Nincs Alku Párt aktivistái szerettek volna 
bemenni, de útjukat állták kigyúrt, civil ruhás biztonsági őrök.

Munkáspárt: Milyen jó lenne, ha legalább a nemzeti ünnepeinken 
valaki elmélázna azon az egyszerű, kis szón: „nemzeti”. Mert 
ez azt jelenti, hogy van nemzet, s azt emberek alkotják. Hús-vér, 
éhes, szomjas, fáradt emberek. Legalább ilyenkor rájuk kellene 
gondolni, s nem a politikai majomkodást erőltetni. Mert ez 
az eset is politika: megmutathatjuk, hogy azt tehetünk, 
amit csak akarunk, úgy, ahogyan mi akarjuk. Akinek meg 
nem tetszik… Talán Önök is látták Kocsis Máté sajnálkozó 
vállvonását.

4. Átcímkézés közben ért tetten egy vállalkozót az élelmiszerlánc-
felügyeleti hatóság egy múlt heti ellenőrzés során. A Nagykálló 
környéki felvásárlótelepen az ellenőrök érkezésekor mintegy 
21 tonna román származású dinnyét csomagoltak át egy 
áruházlánc piros-fehér-zöld trikolorral ellátott kartonjaiba.

Munkáspárt: Az áru szabad mozgásáról szóló EU-elv nem 
jogosít fel a csalásra. A magyar piacot meg kellene védeni, de 
a kormányzat – egy-két látványos akciót leszámítva – nem 
sokat tesz érte. Több és hatékonyabb lépésre van szükség!
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SIKERES AUGUSZTUSI ÜNNEP

MUNKÁSPÁRT

Kecskemét, Tiszakécske, Kiskunfélegyháza, Kiskunmajsa 
– ez volt a Munkáspárt augusztus 20-i vidéki roadshow-
jának programja. Megemlékezés az államalapítás ünnepéről, 
találkozás az emberekkel, beszélgetés közös gondjainkról. 

Lehetőség nyílt találkozni a helyi politika vezetőivel. 
Kecskeméten Szemereyné Pataki Klaudia polgármester-
asszony adott tájékoztatást a város életéről. Tiszakécskén Tóth 
János polgármesternél, Kiskunmajsán pedig Szekeres Béla 
alpolgármesternél került sor érdekes véleménycserére.

Kalapos Mária megyei elnök helyi csapatát budapestiek, Pest 
megyeiek, szolnokiak egészítették ki. Az ünnepség szónoka 
Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke volt. Sikeres akció volt, 
sokan ismerték meg a Munkáspártot.

***

A Fehérvári úti Vásárcsarnok előtt ünnepelt a Munkáspárt 
augusztus 20-a előestéjén. A Munkáspárt nem palotákban, 

Olyan államot akarunk, amely polgárai számára biztosítja, 
hogy versenyképesek legyünk a nemzetek versenyében. – 
foglalta össze Thürmer Gyula a párt elképzeléseit arról, 
hogy milyen államot akarunk.

OKTATÁSRA, EGÉSZSÉGÜGYRE A GDP 10-10 
SZÁZALÉKÁT!

Egy kis ország, mint mi, ezt azzal érheti el, ha a lehető legtöbb 
pénzt az emberekbe fekteti. Ehhez az kell, hogy az állam az 
oktatásra és az egészségügyre költse a GDP legalább 10-10 
százalékát. A külföldi autógyárak helyett a magyar emberekre 
kell alapozni a jövőt.

Az elmúlt 26 év kormányai ezt verték szét. Ezért vagyunk 
sebezhetőek, ezért kétséges a helyünk a nemzetek versenyében, 
ezért ingatag a jövőnk. Ezen akar a Munkáspárt változtatni.

MONDJUNK NEMET A TRANSZATLANTI 
PARTNERSÉGI EGYEZMÉNYRE (TTIP)!

Olyan államok akarunk, mondta a párt elnöke, amely megvéd 
az amerikai tőke agresszív terjeszkedésétől. Ellenezzük az USA 
és az EU közötti Transzatlanti Partnerségi Egyezményt (TTIP). 
Követeljük, hogy a magyar kormány mondjon nemet mind 
az USA-nak, mind az Európai Uniónak.

Olyan államot akarunk, mely nem ideológiai megfontolások, 
hanem az ország érdekei alapján biztosítja helyünket az államok 
rendszerében.

Ne csodálkozzunk azon, hogy a menekültek támogatására 
szánt EU-pénzekből a nagy országoknak sok jut, a kisebbeknek 
kevés. Magyarország nem egyenjogú partner az EU-ban, hanem 

nem a hivatalos parádékon emlékezik Mi az utcán, a tereken, 
a piacokon, az emberek között, az emberekért ünneplünk – 
hangzott el a bevezetőben. Kajli Béla budapesti elnök köszöntője 
után Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke mondott beszédet. 
Az idei budapesti eseményen a Csepregi Trió biztosított vidám, 
ünnepi hangulatot.

a nagyoknak kiszolgáltatott ország. Nem azért, mert rosszak 
vagy jók a miniszterek. Azért, mert ilyen az EU. Az EU maga 
a kapitalizmus. Az EU-ban csak a pénz számít, az EU-ban 
az erősebb dönt a gyengébb nevében is. Mi a megoldás? Kilépni 
az EU-ból, kilépni a kapitalizmusból. Olyan világot teremteni, 
ahol nem a pénz számít, hanem az ember.

KORRUPCIÓ ELLEN NÉPI-DOLGOZÓI 
ELLENŐRZÉST!

Olyan államot akarunk, amelynek van ereje kigyógyulni 
a rákból, az országot fojtogató korrupcióból. Megoldás itt is van! 
Tudni akarunk mindenről, ami az államban folyik. Legyen az 
állami élet teljesen átlátható! Mindenütt, ahol pénzt osztanak el, 
legyen független társadalmi ellenőrzés! Ez a korrupció elleni 
harc igazi receptje. Ezt akarja a Munkáspárt.

Olyan államot akarunk, amely normális életet teremt 
mindenkinek. Olyan országban akarunk élni, ahol van munkánk, 
ahol nem kell félnünk a holnaptól. 

Olyan országban, ahol van tisztességes megélhetésem. Nem 
kell 16 órát leisztolni minden nap, elég a nyolc is. Nem kell 
vasárnap is dolgoznom, mert a hét öt napján is megkeresem 
azt, ami kell.

Olyan országban, ahol a gyerekeim mehetnek iskolába, és 
az az iskola jó, versenyképes tudást ad.

Olyan országban, ahol meggyógyítanak, ha beteg vagyok. 
Olyan országban, ahol nem kell félnem a bűnözőktől, de nem 
kell félnem attól sem, hogy a bank, a hivatalok átvernek. 

Olyan országban, ahol a társadalom terheit kinek-kinek 
a teherbíró képessége alapján osztjuk el, ahol a gazdag többet 
fi zet, mint a szegény.

MILYEN ÁLLAMOT IS AKARUNK MA?
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Augusztus 20-a államiságunk ünnepe – hangsúlyozta Thürmer 
Gyula, aki az ünnepi rendezvényeket használta fel arra, hogy kifejtse 
a Munkáspárt álláspontját a menekültügyben.

Olyan államot akarunk, mely megvéd bennünket a menekülthullám 
következményeitől – hangoztatta. Világosan ki kell mondani: 
a menekülthullámért a kapitalizmus, az EU, az USA a felelősek. 
A minél nagyobb profi tért ők tették tönkre Afrika és Ázsia országait. 
Ők döntöttek meg törvényes kormányokat. Ők indítottak háborúkat.

A kormány kezdeményezze egy új közös uniós politika 
elfogadását. A Munkáspárt véleménye szerint egy ilyen politika 
lényege a következő:

MUNKÁSPÁRTI ÁLLÁSPONT A MENEKÜLTÜGYBEN

Egy, az EU állítson le minden politikai, katonai és egyéb beavat-
kozást Szíriában, Irakban, Afganisztánban. Koszovót adják vissza 
Szerbiának. 

Kettő, az EU indítson széles gazdaságfejlesztő programokat 
ezekben az országokban a foglalkoztatottság, a jólét növelésére. 
A program költségeit a multinacionális vállalatok fi zessék meg 
abból az extraprofi tból, amelyet az elmúlt évtizedekben ezekben 
az országokból megszereztek. 

Három, amíg a migránsok magyar területen vannak, a kormány 
teremtsen emberhez méltó feltételeket. Ennek költségeit az EU-val 
fi zettesse meg.

A KORONA SORSA
Barack Obama elnök és az Egyesült Államok polgárai nevében 
közleményben gratulált Magyarország népének a Szent 
István napi megemlékezés alkalmából John Kerry amerikai 
külügyminiszter. „Ma felidézzük és tisztelgünk Magyarország 
gazdag történelme és a nagy egyesítő, I. István király előtt. 
Az Egyesült Államok büszke arra, hogy lerótta tiszteletét 
az ő öröksége előtt azáltal, hogy megóvta Szent István koronáját 
a magyar nép nevében a második világháború után” – írta 
az amerikai diplomácia vezetője. Az USA a valóságban nem 
„megóvta” a magyar koronát, hanem hadizsákmányként 
elvitte. A magyar koronát nem kellett óvni senkitől, hiszen 

Magyarországnak volt törvényes kormánya, amelynek vissza 
lehetett volna adni. Az  Egyesült Államok nem tette pénzzé 
a magyar koronát, hanem politikai nyomásgyakorlásra hasz-
nálta. 1978-ban az USA vezetése úgy látta, hogy a koro-
na visszaadása megnöveli az USA presztízsét a magyar közvé-
lemény előtt. Ugyanakkor ezzel erősíteni vélték a magyar
vezetés liberális erőinek pozícióit, amelyektől az USA
a szocializmus, a Kádár-rendszer, a szocialista országokkal
való szövetség gyengítését várta. Nem véletlen, hogy ezu-
tán indult el a Soros Alapítvány is, amely „a nyolcvanas
 években a rendszerváltás egyik katalizátoraként” működött.
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Az elmúlt hónapokban a hazai és európai 
sajtó szinte legfontosabb témája volt 
a kontinenst elözönlő menekültek 
kérdése. A parázs viták ellenére úgy 
tűnik, hogy Európa nem került közelebb 
a megoldáshoz. 

Hazánkban a kormány nagy hangon 
bejelentett intézkedéseiről is kezd 
kiderülni, hogy nem fogják megoldani 
a problémát, sem a magyar nyelvű 
plakátok, sem a (még el nem készült) 
vékonyka, ám annál drágább kerítés nem 
fogja megállítani a migránsokat. 

De nincs ebben semmi meglepő. 
A polgári kormányok rövid, maximum 
négyéves ciklusokban gondolkoznak, 
sokkal fontosabb számukra a köz-
vélemény befolyásolása, s hogy a kö-
vetkező választásokon újraválasszák 
őket, mint hogy valóban felszámoljanak 
egy problémát. 

NINCS RÖVID TÁVÚ MEGOLDÁS

A „menekültkérdésnek” nincs rövid távú 
megoldása. Ahhoz, hogy a migráció 
problémáját megoldjuk, több kérdésre 
választ kell kapnunk. Mi a menekült-
hullám kiváltó oka? Kik ezek az em-
berek? Mit jelent a menekülthullám, mint 
biztonsági tényező?

Mi a menekülthullám kiváltó oka? 
A menekültek főként Afrika országaiból, 
valamint a Közel-Keletről, Pakisztánból, 
Afganisztánból, Szíriából jönnek, azok-
ból az országokból, melyekben az USA-
EU tengely imperialista politikájá-
nak köszönhetően a káosz, a háború 
és a kilátástalanság az úr. A volt gyar-
mati kizsákmányolás sem szűnt meg 
teljesen, sokan jönnek olyan helyekről, 
melyek rossz gazdasági helyzetéről a nyu-
gati hatalmak évtizedekig tartó kiszi-
polyozó gyarmatosítása tehet.

Ebből következik, hogy a menekült-
kérdés előidézéséért alapvetően a kapi-
talista rendszer, az EU, az USA, a NATO
politikája a felelős. Ha ők a felelősek, 
akkor a megoldást is tőlük kell kö-
vetelnünk.

MIGRÁCIÓ: A NAGYHATALMAK 
BUNEIT EURÓPA NÉPEIVEL 

FIZETTETNÉK MEG
Kik is a menekültek? A menekültek 
is emberek. Az is nyilvánvaló, hogy 
nem egyformák. Hogy pontosan kik és 
milyenek, nem tudjuk. Nem tudjuk, mert 
a hatóságokon kívül kevesen érintkeznek 
velük, a hatósági információkat pedig 
nem hozzák nyilvánosságra. Egyébként 
az is kérdéses, hogy a hatóságok megfelelő 
tolmácsok, Közel-Kelet-szakértők nélkül 
képesek-e pontosan megállapítani, hogy 
a menekültjoggal élni kívánó személyek 
kicsodák.

Bizonyos túlzásokat azonban némi 
gondolkodással ki tudunk szűrni. Nem 
szabad általánosítanunk, nyilvánvalóan 
vannak köztük gazdagabbak és sze-
gényebbek, más és más képzettséggel 
rendelkeznek, különböző motivációval 
érkeztek hozzánk.

Nem lehetünk vakok. Sajnos 
migránsokkal együtt érkeztek bűnöző 
elemek is, valamint esély van rá, hogy 
az egyes terrorszervezetek tagjai is 
megjelenhetnek hazánk területén. Erre 
föl kell készíteni a rendvédelmi szerveket. 

De akárkik is ezek az emberek, 
belépve Magyarország területére, konkrét 
problémákkal találkoznak. Enniük kell, 
tisztálkodniuk kell, el kell rendezni 
további sorsukat. Amíg a migránsok 
magyar területen vannak, a kormány 
teremtsen emberhez méltó feltételeket. 
Ennek költségeit viszont az EU-val, 
az európai tőkével kell megfi zettetni.

AKIK MEGLOVAGOLNÁK EZT 
A HULLÁMOT

Vannak, akik politikai tőkét ková-
csolnának a migráció problémájából. 
Európa-szerte a menekültek által elkö-
vetett vélt és valós bűnökre alapozva a 
szélsőjobboldali erők igyekeznek bűn-
bakká faragni a migránsokat, hogy 
eszméiket terjeszthessék, akár etnikai 
konfl iktussá forrósítanák a helyzetet. 

Nem jár rosszul az amerikai politika 
sem, hiszen a menekülthullám, attól 
függetlenül, hogy hogyan kezeljük, vagy 
honnan nézzük, kétségtelenül gyengíti 

az Európai Unió pozícióit, azt sugallja, 
hogy az EU önállóan nem képes 
megoldani a problémáit. Ez pedig nem jön 
rosszul az USA diplomatáinak a közelgő 
Transzatlanti Partnerségi Egyezmény 
(TTIP) előtt. A szerződés keretében 
szorosabbra fognák az együttműködést 
a két hatalom között, mely ellen meg-
lehetősen erős ellenérzések vannak 
Európában, hiszen nyílt titok, hogy 
a megállapodással a homogénebb 
gazdasággal rendelkező USA nyerne, 
az EU tagállamai pedig veszítenének. 

Vannak olyanok is, akik gazda-
ságilag húznának hasznot, hiszen 
a menekülthullám okozta pánik ki-
válóan alkalmas arra, hogy olyan 
megrendeléseket tegyen az állam, 
melyet „békés” helyzetben nem fogad-
na el a közvélemény (lásd szerbiai 
kerítés, amelynek hatékonysága meg-
kérdőjelezhető, ám az ára meglehetősen 
magas). 

Megjelennek majd olyanok is, akik 
a hangulatot kihasználva politikai pozí-
ciójuk megőrzésére, a különböző jo-
gok megnyírbálására használnák ki 
a helyzetet. Nem volna példa nélküli, 
fi gyeljük meg, hogy milyen törvényeket 
hozott az amerikai adminisztráció 
a meglehetősen érdekes hátterű szep-
tember 11-ei terrortámadás után! Az Ed-
ward Snowden által nyilvánosságra ho-
zott iratokból kiderül, hogy a kormány 
telefonhívások millióit hallgatta le, a sza-
badságra oly érzékeny közvélemény 
mégsem váltotta le Obama elnököt! 

MI A MI DOLGUNK?

Világosan meg kell értetnünk a mene-
kültügy hátterét, összetevőit. Fel kell 
lépnünk a leegyszerűsítések ellen. Küz-
denünk kell azok ellen is, akik a vélt vagy 
valós bűnöket kihasználva idegenellenes 
hangulatot teremtenek, a menekülteket 
tettlegesen bántalmaznák. A rendőrség 
megerősítésével, az állomány tagjainak 
ilyen helyzetekre való felkészítésével 
orvosolhatjuk ezt a problémát. Nem hagy-
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hatjuk, hogy a fasiszta erők politikai 
tőkét kovácsoljanak a migrációból. 

Azt is ki kell mondanunk, hogy 
bizonyos felelősség a magyar kapi-
talizmust, a magyar kormányokat is
terheli. A magyar kormányok is meg-
szavazták az USA és a NATO akcióját 

A menekülthullám – a menekültek egyéni indíttatásától és egyéni szándékaitól függetlenül – nyilvánvalóan jól szervezett 
nemzetközi akció. Erre utal a hullám óriási mérete, az időzítése, területi elosztása.

A világsajtóban sokféle találgatást lehet olvasni arról, hogy kik és miért szervezik ezt az akciót. Valójában ezt sem tudjuk 
pontosan. Az ilyen problémák megértését az segíti, ha feltesszük a kérdést: kinek használ és kinek árt egy ilyen akció? 

Az Egyesült Államok nyilvánvalóan hasznot húz belőle. Így bizonyíthatja az európai közvélemény előtt, hogy az EU nem 
képes az USA nélkül megoldani ilyen globálissá váló problémákat. Vagyis, egyetlen kormány se ingadozzon aláírni az USA 
és az EU közötti Transzatlanti Partnerségi Egyezményt (TTIP), mert ettől az USA és az EU erősebb lesz.

A válság nyilvánvalóan előnyös azoknak a politikai erőknek, amelyek egy erősen központosított Európai Uniót akarnak. 
Ily módon meggyőzhetik, közös lépésekre kényszeríthetik azokat a kormányokat, amelyek külön utakon járnak, vagy netán 
az EU-n kívül keresnének megoldást.

A válság előnyös azoknak az erőknek, európai és amerikai tényezőknek, amelyek Kelet-Közép-Európa kormányait sakkban 
akarják tartani.

A menekültügy nagyon hasznos azoknak a tőkés erőknek, amelyek el akarják vonni a fi gyelmet a növekvő társadalmi 
elégedetlenségről. Ne beszéljünk a munkanélküliségről, az árakról, ne beszéljünk arról, hogy rosszak a kórházak! Helyette 
beszéljünk a menekültekről!

A tőkés erők, amelyek a menekülthullám globális támogatásáért felelősek, azt remélik, hogy a világ gondolkodásában 
olyan fordulat megy végbe, mint ami történt 2001. szeptember 11-e után. Az USA elleni terrortámadás pontos hátterét talán 
sohasem ismerjük meg, de tény, hogy erre hivatkozva az amerikai hadiipar példátlan megrendeléseket kapott. A világban 
létrejött a „biztonsági iparág”, amely a biztonsági eszközök gyártásától a repülőtéri biztonsági ellenőrzéseken át a milliónyi 
őrző-védő vállalkozásokig sok milliárdos profi tot hoz. A közvélemény pedig lenyelte, hogy a terrorveszélyre hivatkozva 
az addig korlátozhatatlannak hitt jogokat és szabadságokat korlátozzák.

Afganisztánban, a Szíria elleni fellépést, 
a líbiai és iraki rendszerek erőszakos 
megdöntését, hogy másról ne is be-
széljünk.

Arra is rá kell mutatnunk, hogy 
bizonyos intézkedések megtétele ma 
könnyebb lenne, ha a magyar kormá-

nyok EU- és NATO-mániájuk miatt 
például nem szüntették volna meg 
a határőrséget.

Már korábban szó esett az országokról, 
ahonnan a menekültek jönnek. A prob-
léma tényleges megoldását ezen államok 
helyzetének javítása jelenti. Talán ez lesz 
a leghosszabb folyamat, ám a nyugati 
politika egyes elemeinek változtatásával 
viszonylag gyors eredményeket el 
lehet érni (pl. Szíriában tárgyalások 
a kormányerőkkel, ez az Iszlám Állam 
elleni háború gyorsabb lezárásához 
vezethetne). 

Sajnos, ez utóbbi nem rajtunk 
múlik. Ha Európa a pénz szagától 
megrészegülve amerikai nyomásra 
folytatja az öncsonkító politikáját, 
a probléma csak mélyülni fog. A végén 
pedig, mint a történelem folyamán 
sokszor, az uralkodó tőkésosztály 
a dolgozókkal fogja megfi zettetni 
a bűneinek árát. Őket nem fogja 
érdekelni sem a munkanélküliség, 
sem a közbiztonság romlása, vagy 
az egészségügy hanyatlása. Ha pedig 
még rosszabb lesz a helyzet, jöhetnek 
az „ordas eszmék”, hogy levezessék 
a nép felgyülemlett dühét. 

S  K

MENEKÜLTHULLÁMMENEKÜLTHULLÁM, , 
MINT POLITIKAI AKCIÓMINT POLITIKAI AKCIÓ
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hadsereg főparancsnokaként, a Kínai 
Népköztársaság későbbi elnökeként 
vonult be a történelembe. Helyettese 
az a Peng Tö-huaj (1898-1974) volt, aki 
majd a koreai háború idején, a KNDK 
oldalán küzdő kínai önkéntes hadsereg 
főparancsnoka, majd honvédelmi 
miniszter, a korszerű kínai hadsereg 
egyik megteremtője lesz.

A Kuomintang kezdetben néhány 
csata után, passzív ellenállást tanúsítva 
Japánnal szemben, folytatta a Kínai 
Kommunista Párttal való szembenállást. 
Fő erőit a kommunisták vezette népi erők 
és a Japán-ellenes bázisok bekerítésére 
és megtámadására vonultatta fel. Ennek
következtében az ellenállás terhe fő-
leg a népi erőkre és azokra hárult, 
akik szemben álltak Japánnal. A KKP 
vezetése alatt álló fegyveres erők főleg 
a japán által megszállt területeken fejtették 
ki tevékenységüket, létszámuk állandóan 

nőtt. 1937-ben ezek a csapatok arattak 
először győzelmet a japánok felett, 1940-
ben pedig nagyszabású hadműveletet 
indítottak a Japán által megszállt 
területeken. A háború utolsó évében 
a népi erők a Kínában lévő japán csapatok 
64 százalékát és kínai kollaboráns 
csapataik 95 százalékát kötötték le.

A SZOVJETUNIÓ BEKAPCSOLÓDÁSA

A Szovjetunió jelentős segítséget adott 
a kínai nép küzdelméhez. 1937–41 

TÖRTÉNELEM

A KÍNAI NÉP GYŐZELM
Hetven esztendeje ért véget a második 
világháború a Távol-Keleten, és ezzel 
együtt a világban. Szeptember 3-án 
Pekingben nagyszabású katonai 
díszszemlével ünneplik a japánok elleni 
háborúban kivívott kínai győzelem és 
egyben a világháború befejezésének 
70. évfordulóját. 

A GYŐZELEMÉRT 20 MILLIÓ 
KÍNAI ADTA ÉLETÉT

Japán 1931 szeptemberében foglalta el 
Északkelet-Kínát, s bár a harcok egyes 
határvidékeken fel-fellángoltak, a teljes 
körű megszállás, a totális háború 1937. 
július 7-ével kezdődött. Ekkor a japán 
hadsereg nagy erőkkel vette ostrom 
alá a Pekingbe vezető útvonal egyik 
fontos, kínai kézen lévő pontját Vanping 
településnél. Japán lényegében hadüzenet 
nélkül folytatott háborút Kína ellen. 
Célja nem egyszerűen a Kína feletti teljes 
uralom megszerzése volt, hanem a kínai 
nemzet megsemmisítése. 

A legfrissebb kutatások szerint a japán 
agresszió 14 esztendeje alatt mintegy 
20 millió kínai halt meg, közülük 
3,8 millió a háború katonaáldozatai. 
A japán hadsereg a háború alatt 2 
millió kínai civilt ölt meg. A japánok 
munkatáborokba hajtották a kínaiakat, 
kirabolták a házakat, gyárakat. Számos 
kínai nő került japán nyilvánosházakba. 
Kína gazdasági vesztesége 600 milliárd 
dollárt tett ki. 

KOMMUNISTÁK AZ ELSŐ 
VONALBAN

A japán agresszió előtt Kínában már 
folyt a polgárháború az ország szocialista 
jövőjéért küzdő Kínai Kommunista 
Párt erői és a tőkés fejlődést akaró 
Kuomintang között. A kommunisták 
vezetője Mao Cetung (1893-1976), 
a polgári erők vezetője pedig Csang Kaj-
sek (1987-1975) volt. 

A japán támadás átmenetileg arra 
kényszerítette Csang Kaj-seket, hogy 
vegyen részt a háborúban. Ezzel 
felgyorsult a Kínai KP és a Kuomintang 
között folyó tárgyalás. A Kuomintang 
elismerte a KKP vezetésével szervezett 
demokratikus helyi kormányzatokat. 

A kínai Vörös Hadsereg északon 
tartózkodó egységei 8. hadsereg néven 
már augusztustól a kínai hadsereg 
reguláris kötelékeiként vették fel a harcot 
a japánokkal. Parancsnoka Csu Te (1886-
1978), aki Mao harcostársaként, a kínai 

C  T   M  C  1945-

J      

É -K    
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között, azaz a Szovjetunió elleni német 
támadásig, a szovjetek 1285 repülőt, 
1600 harckocsit adtak Kínának. 1937–40 
között mintegy 300 katonai tanácsadó 
dolgozott Kínában, köztük olyan későbbi 
híres hadvezérek, mint Vaszilij Csujkov, 
Sztálingrád hőse vagy Pavel Ribalko, 
a páncélos csapatok legendás marsallja.

A szovjet vezetés tisztában volt 
azzal, hogy a kínai nép küzdelme 
a japánok ellen jelentős segítséget je-
lent a Szovjetuniónak. A Szovjetunió 
elleni német támadás idejében, 1941 
júniusában, az 51 japán hadosztályból 
27-et kötött le a kínai csapatok elleni 
küzdelem.

A Szovjetunió a jaltai konferencián 
vállalt kötelezettségének megfelelően 
1945. augusztus 8-án hadat üzent 
Japánnak, és csapatait Kína északkeleti 
részére küldte. 1945. augusztus 9-én Mao 
Ce-tung nyilatkozatában azt követelte 

a KKP vezetése alatt működő haderőtől, 
a 8. hadseregtől és az új 4. hadseregtől, 
hogy mérjenek széles körű csapást a ja-
pán agressziós csapatokra. Japán szep-
tember 2-án a japán Tokiói-öbölben 
az amerikai hadifl otta egyik csatahajóján 
aláírta feltétel nélküli kapitulációját. 
Szeptember 9-én a Kínában állomásozó 
japán agressziós csapatok főparancsnoka 
aláírta a feltétel nélküli kapitulációt, 
és átadta saját kardját a kínai félnek, 
és ezzel a japán agresszió elleni kínai 
háború győzelemmel ért véget.

A KÍNAI NÉP GYŐZELMÉNEK 
JELENTŐSÉGE
A kínai nép küzdelme a japán beto-
lakodók ellen a második világháború 
fontos eseménye volt. Kína volt a távol-
keleti hadműveletek legnagyobb színtere, 
mintegy 5 ezer kilométeres fronton, 
1 millió négyzetkilométernyi területen, 
Kína jelentős mértékben hozzájárult 
az antifasiszta erők második világhábo-
rús győzelméhez. A kínai nép harca 
segítette és kiegészítette a szövetséges 
államok harcát Európában, Afrikában és 
a Csendes-óceán térségében.

A kínai nép győzelme nem csupán 
az antifasiszta világháború győzelméhez 
járult hozzá, hanem a militarista Japán 
Kína gyarmatosítására és leigázására 
irányuló tervét is szétzúzta, visszaállította 
Kínának a világban elfoglalt nagyhatalmi 
pozícióját, és megnyitotta az utat Kína 
nagyszabású megújulása előtt. 1949-re 

a kommunista erők legyőzték a tőkés 
erőket, és 1949. október 1-jén megalakult 
a Kínai Népköztársaság.
A japán agresszorok elleni háború 
nemzeti szelleme maradjon velünk a jö-
vő nagy csatáiban is – mondta Hszi 
Csin-ping, a Kínai Kommunista Párt 
főtitkára, államfő. A nemzeti szellem, 
a hazafi ság meghatározó jelentőségű 
volt a háborúban. Nagy küzdelmek 
várnak ránk a jövőben, meg kell 
valósítanunk a kínai nemzet nagy álmát, 
fel kell építenünk a kínai sajátosságú 
szocializmust – hangsúlyozta.
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SZOCIÁL? DEMOKRÁCIA?
Sértegették, fenyegették, vizzel leön-
tötték az aktivistákat – az osztrák 
kommunisták előtt sem ismeretlen, 
hogyan kezelik a szociáldemokraták 
a konkurenciát a választási harcban.

Karlheinz Hora, Bécs Leopoldstadt 
kerületének szocialista elöljárója alig-
hanem személyes küldetésének tekinti, 
hogy megakadályozza az Osztrák Mun-
kapárt (PdA) listájának részvételét 
az októberi bécsi tartományi és önkor-
mányzati választásokon – írta honlapján 
a PdA. Beszámolójuk szerint a politikus 
többször is megzavarta a párt aktivistáit, 
akik az elinduláshoz szükséges ajánló-
szelvényeket gyűjtötték az utcán, sőt 
attól sem riadt vissza, hogy hangosan 
sértegesse és fenyegesse őket, a területet 
önkényesen tiltott zónának kikiáltva. 
A hivatal egyik első emeleti ablakából 
ráadásul vizet öntöttek az aktivistákra, 
hogy elijesszék őket és használhatatlanná 
tegyék az anyagaikat. 
„Megértjük, hogy az SPÖ a sikertelen 
politikája miatt fél az őszi választási 

kudarctól” – fogalmazott Tibor Zenker, 
a PdA alelnöke és leopoldstadti 
listavezetője. „De akkor sem tolerálhatjuk, 
hogy SPÖ-s elöljárók diktatórikus módon 
megakadályozzák az állampolgárokat 
abban, hogy demokratikus jogaikat 
gyakorolják” – kifogásolta Zenker, 
hozzátéve, hogy mindennek tetejébe 
bevándorló elvtársaikat származásuk 
miatt is sértegették. Megjegyezte, 
Michael Häupl főpolgármesternek 
„ideje lenne utánanéznie, hogy helyi 
vezetői és azok emberei a demokrácia 
mégis melyik felfogását követik”. „Ami 
Karlheinz Horát illeti, ő egyértelműen 
híján van a demokrácia értelmezésének, 
az emberségnek és a jó modornak”, 
mondta Zenker, aki szerint a szocialista 
politikus „úgy viselkedik, mint egy 
kerületi császár, aki bármit megtehet 
következmények nélkül. Október 11-
én márpedig a választók benyújtják 
a számlát”. 
Polgármesterként Hora nem mellesleg 
havi tizezer eurót keres, az adófi zetők 
pénzéből természetesen. „Ezt a fi nom 

úriembert nagyon jól tartja a bécsi 
lakosság, még sincs jobb dolga, mint 
demokratikus jogaiban korlátozni, 
sértegetni, fenyegetni állampolgárokat. 
Alighanem van min spórolni” – 
kommentálta Zenker. A listavezető 
nyomatékosította: a PdA aktivistái nem 
hagyják, hogy megfélemlítsék őket, és 
folytatják a munkát a kerületben. „Hora 
és szánalmas akciói csak megerősítik, kár 
szavazatokat pazarolni a szocialistákra” 
– tette hozzá.

A venezuelai kormány szerint a csempészet a legnagyobb 
probléma a kábítószer-kereskedelem után az ország 
számára, Nicolás Maduro elnök szigorú intézkedéseket 
vezet be a kolumbiai határok garázdálkodó bűnözőkkel 
szemben.

Szükségállapotot rendelt el múlt szombaton hatvan napra Nicolás 
Maduro venezuelai elnök öt, a kolumbiai határ menti körzetben 
a csempészet elleni fellépés jegyében a jogrend visszaállításának 
céljából. A döntést azután hozta, hogy a héten megsebesült 
három katona és egy civil egy fegyveres támadásban Táchira 
államban - írta az El Colombiano kolumbiai internetes hírportál. 
Maduro elnök közölte, szükségesnek látja, hogy előrehozzák 
a venezuelai külügyminiszter és kolumbiai kollégája közti 
találkozót, amelyet eredetileg szeptemberre terveztek. Emellett 
utalt a Juan Manuel Santos kolumbiai elnökkel való találkozás 

lehetőségére is, hogy elnöki szinten vitassák meg a helyzetet 
határ menti területeken.
A venezuelai elnök már elrendelte a határ egy részének 
háromnapos lezárását, miután szerdán Táchira államban két 
motorkerékpáros ismeretlen lőfegyverrel rátámadt három 
katonára, akik súlyos sebesüléseket szenvedtek. Egy helyi lakos 
is megsebesült. A kormány közlése szerint a fegyveres támadást 
megelőzően a hatóságok őrizetbe vettek egy csempészbandát.
A csempészek olyan árucikkeket próbálnak Kolumbiába juttatni, 
amelyeknek az ára ott jóval magasabb a környező országokéhoz 
képest, így értékesítésük jelentős haszonnal jár. Nicolás Maduro 
tavaly októberben írta alá azt az elnöki rendeletet, amelynek 
értelmében a hatalom a csempészetet tekinti a legnagyobb 
problémának a kábítószer-kereskedelem után. A rendelet szerint 
a törvényellenes tevékenységért akár tizennégy évig terjedő 
börtönbüntetés és vagyonelkobzás is kiszabható.
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A GÖRÖG KOMMUNISTÁK 
FOLYTATJÁK A HARCOT

Megváltás helyett megszorítások: az álbaloldali Sziriza 
tőrbe csalta a görög népet. Az események a kommunistákat 
igazolták, akik készülnek az előrehozott választásokra, és 
semmilyen népellenes kormányt nem hajlandóak támogatni.

Múlt csütörtökön benyújtotta lemondását Alekszisz Ciprasz 
görög miniszterelnök Prokopisz Pavlopulosz köztársasági 
elnöknek, hogy utat engedjen az előre hozott választásoknak. 
A januárban megválasztott Ciprasz a tévéadásban tett erről 
bejelentést. Az új parlamenti választásra szeptember 20-
án kerül sor. A kormányfő  már július végén jelezte: készen 
áll vállalni az előrehozott választásokat, ha pártja, a Sziriza 
„baloldali radikálisai” továbbra sem támogatják a kormány 

tevékenységét. Görögország ma 3,3 milliárd eurót fi zetett 
vissza az Európai Központi Banknak. Ciprasz megvédte 
kormánya intézkedéseit, de elismerte, a végső megállapodás 
nem egyezett azzal, amit szeretett volna elérni.

A kormányzó Sziriza negyven képviselője kiállt Ciprasz 
mögül, az előrehozott választások sajtókommentárok szerint 
taktikai lépést jelentenek számára. Meg akarja erősíteni 
a támogatottságát, és le akar számolni pártjának 
balszárnyával. A Washington Post szerint a korábbi vezető 
pártok, a jobboldali Új Demokrácia és a szocialista Paszok 
válságban vannak, ami kedvez Ciprasznak, igaz viszont az is, 
hogy amikor a görögök megérzik az újabb megszorításokat, 
az rajta fog csattanni.

A miniszterelnök bejelentését követő első közleményében 
Dimitris Koutsoumpas, a Görög KP főtitkára azt irta, pártja 
a választási harcban az ellenállás üzenetét, és a kormány által 
a népre kényszerített brutális intézkedések elleni küzdelmet 
fogja képviselni. A cél az, hogy megerősítsék azt az egyetlen 
erőt, amelyre a munkások és a népi mozgalmak összefogását 
alapozni lehet, amely egy valódi alternatívát, kiutat mutat 
a válságból az emberek javára, a fi atal generációk jövője érdekében. 
A Görög KP fellép a propaganda és manipuláció ellen, s ahogy 
eddig, most sem fogja támogatását adni semmilyen népellenes 
kormánynak. A baloldalinak nevezett Sziriza, és a nacionalista 
ANEL összefogásából megalakult kormány a kommunistákat 
igazolta, hiszen csalódást okozott, nem tartotta be ígéreteit, 
hanem újabb megszorításokat hozott Görögországnak. 
A Görög KP célja továbbra is az, hogy a széles néprétegeket 
képviselje, országszerte megerősítse a pártot, hogy az emberek 
végre a saját kezükbe tudják venni az ország irányítását. 



ÍGY FOG ÜNNEPELNI ÍGY FOG ÜNNEPELNI 
KÍNAKÍNA

A kínai Gyõzelem napi katonai parádén, szeptemberben 
harmadikán több mint 10 ország hadserege képviselteti majd 
magát, az ott szereplõ - száz százalékban kínai gyártású 
- hadi eszközöknek a 84 százalékát sosem mutatták be 
a nagyközönségnek - jelentették be sajtótájékoztatón Pekingben 
múlt pénteken. Csü Zsuj, az általános vezérkar hadmûveleti 
fõcsoportfõnökségének helyettes vezetõje elmondta, hogy 
a díszszemlén 50 alakzatban vonulnak, illetve haladnak át 
a központi Tienanmen téren. Közöttük lesz 10 repülõkötelék. 
Csaknem 12 ezer katona vonul majd végig Peking központi 
sugárútján, a Csang’anon. Negyvenegynéhány különbözõ 
típusú harci eszköz 500 darabját lehet majd látni, és repülõgépek 
több mint 20 típusából közel 200 fog elhúzni a belváros egén. 
Az MTI értesülései szerint magyar részrõl Szijjártó Péter 
külgazdasági és külügyminiszter kapta a meghívást, és õ fogja 
képviselni az országot Pekingben. (A képek az augusztus 23-án 
tartott főpróbán készültek.)


